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201 – FRUTEIRA PETIT POA (Alt. 7cm Ø18cm) 

Transparente R$ 21,90 / Colorida R$ 27,90  
Cores: Vermelho / Rose / Amarelo / Turquesa / Cobre / 

Âmbar / Café / Fumê / Cobre Fechado 
Mínimo 6 peças, mínimo 3 de cada cor 

 

 

 
202 – FRUTEIRA TROPICAL (Alt. 7cm Ø18cm) 

Transparente R$ 21,90 / Colorida R$ 27,90  
Cores: Vermelho / Rose / Amarelo / Turquesa / Cobre / 

Âmbar / Café / Fumê / Cobre Fechado 
Mínimo 6 peças, mínimo 3 de cada cor 

 

 
203 – FRUTEIRA TROPICAL COM PÉ ALUMINIO 

(Alt. 11cm Ø18cm) 

Transparente R$ 27,90 / Colorida R$ 32,90  
Cores: Vermelho / Rose / Amarelo / Turquesa / Cobre / 

Âmbar / Café / Fumê / Cobre Fechado 
Mínimo 6 peças, mínimo 3 de cada cor 

 

 
401 – TRIO DE BOLA CRAQ TRANSP – R$ 38,90 

G – Ø12cm / M – Ø9cm / P – Ø7cm 

 

 

 
403 – TRIO DE BOLA CRAQ ESPELHADA – R$ 59,90 
Cores: Cobre / Prata / Ouro / Rose / Turquesa / Vermelha / 

Âmbar / Café / Fumê  

 

 
404 – TRIO DE BOLA FOSCA – R$ 59,90 

Cores: Laranja Sujo / Verde Fosco / Nude Fosco / Marrom 
Forco / Preto Fosco  

 

 
4051 – GARRAFA ESP PEQ – R$ 38,00 
4052 – GARRAFA ESP MED – R$ 44,00 
4053 – GARRAFA ESP GRA – R$ 49,00 

Cores: Prata / Vermelho / Rose / Ouro / Turquesa / Cobre / 
Âmbar / Café / Fumê  

Alt. G. 35cm / M. 30cm / P. 25cm   

 

 
411 – TRIO DE CISNE – R$ 27,90 

PEQUENO 16cm / MÉDIO 18cm / GRANDE 22cm 
Mínimo 6 peças 

 

 
511 – TRIO DE BOLA CRAQ AMBAR R$ 59,90 

 

 
5131 – GARRAFA CRAQ PEQ AMBAR R$ 38,00 
5132 – GARRAFA CRAQ MED AMBAR R$ 44,00 
5133 – GARRAFA CRAQ GRA AMBAR R$ 49,00 

Alt. G. 35cm / M. 30cm / P. 25cm   

 

 
520 – SOLITÁRIO CÔNICO 31CM – CX 18 PEÇAS  

Transparente R$ 16,40  / Colorido R$ 21,90   
Cores: Vermelho / Rose / Amarelo /  Turquesa / Cobre / 

Âmbar / Café / Fumê 

 

 
521 – SOLITÁRIO JULIA 24CM – CX 24 PEÇAS  
Transparente R$ 10,90 / Colorido R$ 19,90   

Cores: Vermelho / Rose / Amarelo /  Turquesa / Cobre / 
Âmbar / Café / Fumê 

 

 
522 – BOMB. MARROCOS PEQ 24cm – R$ 27,90 

Mínimo 6 peças 
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526 – BOMB. MARACANÃ MED – R$ 33,90 

(21cm x Ø13cm) 
Mínimo 6 peças 

 

 
527 – BOMB. MARACANÃ GRA – R$ 35,90  

(22cm x Ø16cm) 
Mínimo 6 peças 

 

 
529 – TAÇA MARACANÃ MED – R$ 21,90 

(14cm x Ø13cm) 
  

530 – TAÇA MARACANÃ GRA – R$ 25,90  
(14cm x Ø16cm) 

Mínimo 6 peças 

 

 
531 – BOMBONIER CANDY AMBAR – R$ 44,90  

(28cm x Ø13cm) 
Mínimo 6 peças 

 

 
601 – TUBO 14X10 – CX 18 PEÇAS 

Transparente R$ 10,90 / Colorido R$ 21,90 
  

602 – TUBO 14X20 – CX 12 PEÇAS 
Transparente R$ 15,90 / Colorido R$ 28,90  

 

603 – TUBO 14X30 – CX 6 PEÇAS 
Transparente R$ 27,50/ Colorido R$ 43,90  

 

604 – TUBO 14X40 – CX 6 PEÇAS 
Transparente R$ 31,90 / Colorido R$ 48,90  

 

605 – TUBO 14X50 – CX 6PEÇAS 
Transparente R$ 35,50 / Colorido R$ 58,90  

 

606 – TUBO 20X10 – CX 12 PEÇAS 
Transparente R$ 24,90 / Colorido R$ 38,90  

 

607 – TUBO 20X20 – CX 8 PEÇAS 
Transparente R$ 29,90 / Colorido R$ 46,90 

  
608 – TUBO 20X30 – CX 4 PEÇAS 

Transparente R$ 34,90 / Colorido R$ 55,90 
  

609 – TUBO 20X40 – CX 4 PEÇAS 
Transparente R$ 39,90 / Colorido R$ 62,90  

 

610 – TUBO 20X50 – CX 4 PEÇAS  
Transparente R$ 44,90 / Colorido R$ 69,90  

 
611 – TUBO 33X11 – CX 12 PEÇAS  

Transparente R$ 27,50/ Colorido R$ 43,90  
Cores: Vermelho / Branco / Nude / Verde/ Marrom / 

Turquesa Fechado / Preto / Ouro Fechado / Prata Fechado 
/ Cobre Fechado / Nude Fosco / Verde Fosco / Marrom 

Fosco / Laranja Sujo  

 

 
705 – FRUTEIRA VENETO (alt. 10,50cm x Ø40cm) 

Transparente R$ 39,90 / Colorida R$ 59,90 
Cores: Vermelho / Rose / Amarelo / Turquesa / Cobre / 

Âmbar / Café / Fumê / Branco / Nude / Verde / Marrom / 
Turquesa Fechado / Preto / Ouro Fechado / Prata Fechado 

/ Cobre Fechado / Laranja Sujo.  
OBS: Qualquer cor tem a opção de mesclar com ouro, 

prata ou cobre.  
Mínimo 6 peças, mínimo 3 de cada cor 

 

 
 

706 – FRUTEIRA BOTANICO (alt. 10,50cmxØ40cm) 
Transparente R$ 39,90 / Colorida R$ 59,90 

Cores: Vermelho / Rose / Amarelo / Turquesa / Cobre / 
Âmbar / Café / Fumê / Branco / Nude / Verde / Marrom / 
Turquesa Fechado / Preto / Ouro Fechado / Prata Fechado 

/ Cobre Fechado / Laranja Sujo.  
OBS: Qualquer cor tem a opção de mesclar com ouro, 

prata ou cobre.  
Mínimo 6 peças, mínimo 3 de cada cor 

 

 
 

712 – AQUARIO GRANDE (alt. 17cm x Ø21cm) 
Transparente R$ 21,90 / Colorido R$ 32,90 

 

714 – AQUARIO MEDIO (alt. 15cm x Ø19cm) 
Transparente R$ 17,00 / Colorido R$ 25,50 

 

716 – AQUARIO PEQUENO (alt. 13cm x Ø17cm) 
Transparente R$ 12,90 / Colorido R$ 21,00 

 

717 – AQUARIO PP (alt. 9cm x Ø12cm) 
Transparente R$ 9,90 / Colorido R$ 14,50  

Cores: Vermelho / Café / Fumê / Branco / Nude / Verde / 
Marrom / Turquesa Fechado / Preto / Ouro Fechado / 

Prata Fechado / Cobre Fechado / Laranja Sujo  
Mínimo 6 peças, mínimo 3 de cada cor 

 

 
719 – PRATO BOTANICO 40CM SEM PÉ  

Transparente R$ 39,90 / Colorido R$ 49,90 
Cores: Vermelho / Rose / Amarelo / Turquesa / Cobre / 

Âmbar / Café / Fumê / Branco / Nude / Verde / Marrom / 
Turquesa Fechado / Preto / Ouro Fechado / Prata Fechado 

/ Cobre Fechado / Laranja Sujo.  
OBS: Qualquer cor tem a opção de mesclar com ouro, 

prata ou cobre.  
Mínimo 6 peças, mínimo 3 de cada cor 

 

 
720 – PRATO HORTENCIA 40CM SEM PÉ  

Transparente R$ 39,90 / Colorido R$ 49,90 
Cores: Vermelho / Rose / Amarelo / Turquesa / Cobre / 

Âmbar / Café / Fumê / Branco / Nude / Verde / Marrom / 
Turquesa Fechado / Preto / Ouro Fechado / Prata Fechado 

/ Cobre Fechado / Laranja Sujo.  
OBS: Qualquer cor tem a opção de mesclar com ouro, 

prata ou cobre.  
Mínimo 6 peças, mínimo 3 de cada cor 

 

 
727 – NATALIA (alt. 35cm x Ø20cm) 

Transparente R$ 32,90 / Colorida R$ 49,90 
Cores: Vermelho / Café / Fumê / Nude Fosco / Verde Fosco 

/ Marrom Fosco / Laranja Sujo/ Preto Fosco 
Mínimo 6 peças, mínimo 3 de cada cor 
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728 – MARINA  (alt. 24cm x Ø20cm) 

Transparente R$ 29,90 / Colorida R$ 45,90 
Cores: Vermelho / Café / Fumê / Nude Fosco / Verde Fosco 

/ Marrom Fosco / Laranja Sujo/ Preto Fosco 
Mínimo 6 peças, mínimo 3 de cada cor 

 

 
730 – TAÇA VERSALLES PÉ ALTO GRANDE 

 (alt. 26cm x Ø28cm)  
Transparente R$ 35,50 / Colorida R$ 47,90 

  
731 – TAÇA VERSALLES PÉ ALTO PEQUENA 

(alt. 25cm x Ø20cm) 
Transparente R$ 28,90 / Colorida R$ 37,50   

Cores: Vermelho / Cobre / Café / Fumê / Branco / Nude / 
Verde / Marrom / Turquesa Fechado / Preto / Ouro 

Fechado / Prata Fechado / Cobre Fechado / Laranja Sujo 
Mínimo 6 peças, mínimo 3 de cada cor  

 

 
734 – TAÇA ASTHURIAS 

(alt. 17cm x Ø23cm) 
Transparente R$ 32,90/ Colorida R$ 43,90 

Cores: Vermelho / Cobre / Café / Fumê / Branco / Nude / 
Verde / Marrom / Turquesa Fechado / Preto / Ouro 

Fechado / Prata Fechado / Cobre Fechado / Laranja Sujo 
Mínimo 6 peças, mínimo 3 de cada cor  

 

 
744 – TERRÁRIO PEQUENO (8cm x 17cm) 

Transparente R$ 17,90 / Colorido R$ 29,90 
 

745 – TERRÁRIO MEDIO (11cm x 22cm) 
Transparente R$ 24,90 / Colorido R$ 39,90 

 
746 – TERRÁRIO GRANDE (13cm x 28cm) 

Transparente R$ 34,90 / Colorido R$ 53,90 
 

747 – TERRÁRIO GIGANTE (16cm x 33cm) 
Transparente R$ 43,90 / Colorido R$ 64,90 

Cores: Vermelho / Cobre / Café / Fumê / Branco / Nude / 
Verde / Marrom / Turquesa Fechado / Preto / Ouro 

Fechado / Prata Fechado / Cobre Fechado / Laranja Sujo  
Mínimo 6 peças, mínimo 3 de cada cor 

 
74410 – TERRÁRIO PEQUENO FOSCO R$ 32,90 

(alt. 8cm x Ø17cm) 
 

74510 – TERRÁRIO MEDIO FOSCO R$ 43,90 
(alt. 11cm x Ø22cm) 

 
74610 – TERRÁRIO GRANDE FOSCO R$ 59,90 

(alt. 13cm x Ø28cm) 
 

74710 – TERRÁRIO GIGANTE FOSCO R$ 69,90 
(alt. 16cm x Ø33cm) 

Cores: Nude Fosco / Verde Fosco / Marrom Fosco / Laranja 
Sujo/ Preto Fosco 

Mínimo 6 peças, mínimo 3 de cada cor 

 

 
805 – CASTIÇAL NAPOLI (alt. 25cm x Ø8cm) 
Transparente R$ 19,90 / Colorido R$ 24,90 

Cores: Vermelho / Rose / Amarelo / Turquesa / Cobre / 
Âmbar / Café / Fumê / Branco / Nude / Verde / Marrom / 
Turquesa Fechado / Preto / Ouro Fechado / Prata Fechado 

/ Cobre Fechado / Laranja Sujo  
Mínimo 6 peças, mínimo 3 de cada cor 

 

 
806 – TAÇA NAPOLI PEQ 35cm  

Transparente R$ 34,90 / Colorido R$ 43,90 
 

807 – TAÇA NAPOLI MED  42cm  
Transparente R$ 50,90 / Colorido R$ 58,90 

Cores: Vermelho / Rose / Amarelo / Turquesa / Cobre / 
Âmbar / Café / Fumê / Branco / Nude / Verde / Marrom / 
Turquesa Fechado / Preto / Ouro Fechado / Prata Fechado 

/ Cobre Fechado / Laranja Sujo  
Mínimo 6 peças, mínimo 3 de cada cor 

 

 
824 – CASTIÇAL ESTRELA (10x10cm) – R$ 7,90 

Mínimo 6 peças 

 

 
8241 – CASTIÇAL ESTRELA C/ PÉ DE ALUMINIO 

R$ 15,90 - Alt. 12cm  

Mínimo 6 peças 

 

 
825 – CASTIÇAL TULIPA (10x10cm) – R$ 7,90 

Mínimo 6 peças 

 

 
8251 – CASTIÇAL TULIPA C/ PÉ DE ALUMINIO 

R$ 15,90 - Alt. 12cm  

Mínimo 6 peças 
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826 – CASTIÇAL FLOR (10x10cm) – R$ 7,90 

Mínimo 6 peças 

 

 
8261 – CASTIÇAL FLOR C/ PÉ DE ALUMINIO 

R$ 15,90 - Alt. 12cm  

Mínimo 6 peças 

 

 
827 – AQUARIO PP ECOLOGICO – CX 60 PEÇAS 

(alt. 9cm x Ø12cm) –  R$ 8,90  

 

   

828 – CONHAQUE PP ECOLOGICO – CX 60 PEÇAS 
(alt. 12cm x Ø12cm) –  R$ 8,90 

 

 
829 – FLOREIRA PP ECOLOGICA – CX 60 PEÇAS 

(alt. 13cm x Ø10cm) –  R$ 8,90 

 

 
830 – CHINES PP ECOLOGICO – CX 60 PEÇAS  

(alt. 06cm x Ø12cm) –  R$ 8,90 
 

831 – CHINES MEDIO ECOLOGICO – CX 24 PEÇAS 
(alt. 08cm x Ø17cm) –  R$ 11,90 

 

832 – PAGODE MEDIO ECOLOGICO – CX 24 PEÇAS 
(alt. 07cm x Ø18cm) –  R$ 11,90 

 

 
833 – EQUEBANA PEQ ECOLOGICA – CX 24 PEÇAS 

(alt. 09cm x Ø19cm) –  R$ 11,90 

 

  

 

834 – CONHAQUE MEDIO (alt. 14cm x Ø16cm) 
Transparente R$ 12,90 / Colorido R$ 21,00  

Cores: Vermelho / Rose / Amarelo / Turquesa / Cobre / 
Âmbar / Café / Fumê / Branco / Nude / Verde / Marrom / 
Turquesa Fechado / Preto / Ouro Fechado / Prata Fechado 

/ Cobre Fechado / Laranja Sujo  
Mínimo 6 peças, mínimo 3 de cada cor 

 
 
 
 

 

 
835 – TAÇA CALIFORNIA (alt. 20cm x Ø12cm) 
Transparente R$ 24,90 / Colorido R$ 31,90  

Cores: Vermelho / Rose / Amarelo / Turquesa / Cobre / 
Âmbar / Café / Fumê / Branco / Nude / Verde / Marrom / 
Turquesa Fechado / Preto / Ouro Fechado / Prata Fechado 

/ Cobre Fechado / Laranja Sujo  
Mínimo 6 peças, mínimo 3 de cada cor 

 

 

 
837 – VASO MILENE (alt. 35cm x Ø18cm) 

Transparente R$ 49,90 / Colorido R$ 65,90  
Cores: Vermelho / Café / Fumê / Nude Fosco / Verde Fosco 

/ Marrom Fosco / Laranja Sujo/ Preto Fosco 
Mínimo 6 peças, mínimo 3 de cada cor 

 

 
839 – VASO MACETA PEQ (alt. 13cm x Ø13cm) 

Transparente R$ 11,90 / Colorido R$ 16,90  
 

840 – VASO MACETA MED (alt. 15cm x Ø16cm) 
Transparente R$ 16,90 / Colorido R$ 23,90 

Cores: Vermelho / Rose / Amarelo / Turquesa / Cobre / 
Âmbar / Café / Ônix / Branco / Nude / Verde / Marrom /  

Turquesa Fechado / Preto / Ouro Fechado / Prata Fechado 
/ Cobre Fechado / Laranja Sujo  

Mínimo 6 peças, mínimo 3 de cada cor 
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841 – DISCO (alt. 11cm x Ø33cm) 

Transparente R$ 35,90 / Colorido R$ 49,90 
Cores: Vermelho / Café / Fumê / Nude Fosco / Verde Fosco 

/ Marrom Fosco / Laranja Sujo/ Preto Fosco 
Mínimo 6 peças, mínimo 3 de cada cor 

 

 
842 – FLOREIRA MEDIA  

(alt. 20cm x Ø20cm) 
Transparente R$ 25,90 / Colorido R$ 36,90 

 

843 – FLOREIRA GRANDE  
(alt. 24cm x Ø24cm) 

Transparente R$ 31,90 / Colorido R$ 45,90 
Cores: Vermelho / Café / Fumê / Nude Fosco / Verde Fosco 

/ Marrom Fosco / Laranja Sujo/ Preto Fosco 
Mínimo 6 peças, mínimo 3 de cada cor 

 

 
844 – BACIA (alt. 8cm x Ø20cm) 

INCOLOR R$ 17,00 / COLORIDA R$ 25,90 
Cores: Vermelho / Rose / Amarelo / Turquesa / Cobre / 

Âmbar / Café / Fumê / Branco / Nude / Verde / Marrom / 
Turquesa Fechado / Preto / Ouro Fechado / Prata Fechado 

/ Cobre Fechado / Laranja Sujo  
Mínimo 6 peças, mínimo 3 de cada cor 

 

 
846 – EQUEBANA GRA (alt. 11cm x Ø24cm) 

INCOLOR R$ 18,50 / COLORIDA R$ 27,90 
Cores: Vermelho / Rose / Amarelo / Turquesa / Cobre / 

Âmbar / Café / Ônix / Branco / Nude / Verde / Marrom / 
Turquesa Fechado / Preto / Ouro Fechado / Prata Fechado 

/ Cobre Fechado / Laranja Sujo  
Mínimo 6 peças, mínimo 3 de cada cor 

 

 

 
847 – VASO TULIPA (alt. 18cm x Ø14cm) 
INCOLOR R$ 11,90 / COLORIDA R$ 18,50 

Cores: Vermelho / Rose / Amarelo / Turquesa / Cobre / 
Âmbar / Café / Ônix / Branco / Nude / Verde / Marrom / 

Turquesa Fechado / Preto / Ouro Fechado / Prata Fechado 
/ Cobre Fechado / Laranja Sujo  

Mínimo 6 peças, mínimo 3 de cada cor 

 

 
8471 – VASO TULIPA C/ PÉ DE ALUMÍNIO  

(alt. 22cm x Ø14cm) 
INCOLOR R$ 18,50 / COLORIDA R$ 24,90 

Cores: Vermelho / Rose / Amarelo / Turquesa / Cobre / 
Âmbar / Café / Ônix / Branco / Nude / Verde / Marrom / 

Turquesa Fechado / Preto / Ouro Fechado / Prata Fechado 
/ Cobre Fechado / Laranja Sujo  

Mínimo 6 peças, mínimo 3 de cada cor 

 

 
848 – VASO COROA (alt. 13cm x Ø14cm) 
INCOLOR R$ 11,90 / COLORIDA R$ 18,50 

Cores: Vermelho / Rose / Amarelo / Turquesa / Cobre / 
Âmbar / Café / Ônix / Branco / Nude / Verde / Marrom / 

Turquesa Fechado / Preto / Ouro Fechado / Prata Fechado 
/ Cobre Fechado / Laranja Sujo  

Mínimo 6 peças, mínimo 3 de cada cor 

 

 
8481 – VASO COROA C/ PÉ DE ALUMÍNIO  

(alt. 18cm x Ø14cm) 
INCOLOR R$ 18,50 / COLORIDA R$ 24,90 

Cores: Vermelho / Rose / Amarelo / Turquesa / Cobre / 
Âmbar / Café / Ônix / Branco / Nude / Verde / Marrom / 

Turquesa Fechado / Preto / Ouro Fechado / Prata Fechado 
/ Cobre Fechado / Laranja Sujo  

Mínimo 6 peças, mínimo 3 de cada cor 

 

 
850 – BARRICA MEDIA 

(alt. 18cm x Ø16cm) 
INCOLOR R$ 12,90 / COLORIDA R$ 21,00 

 
851 – BARRICA GRANDE ECOLOGICA 

(alt. 23cm x Ø20cm) 
INCOLOR R$ 16,50 / COLORIDA R$ 27,90 

Cores: Vermelho / Rose / Amarelo / Turquesa / Cobre / 
Âmbar / Café / Ônix / Branco / Nude / Verde / Marrom / 

Turquesa Fechado / Preto / Ouro Fechado / Prata Fechado 
/ Cobre Fechado / Laranja Sujo  

Mínimo 6 peças, mínimo 3 de cada cor 

 

 
853 – SOLITARIO ALADIM (alt. 25cm x Ø6cm) 

INCOLOR R$ 13,90 – CX 24 PEÇAS  

 

 
854 – ROMULO GRANDE (alt. 29cm x Ø14cm) 

INCOLOR R$ 16,90 / COLORIDA R$ 26,90 
Cores: Vermelho / Rose / Amarelo / Turquesa / Cobre / 

Âmbar / Café / Ônix / Branco / Nude / Verde / Marrom / 
Turquesa Fechado / Preto / Ouro Fechado / Prata Fechado 

/ Cobre Fechado / Laranja Sujo  
  

85410 – ROMULO GRANDE FOSCO R$ 28,90 
(alt. 29cm x Ø14cm) 

Cores: Nude Fosco / Marrom Fosco / Verde Fosco / Laranja 
Sujo / Preto Fosco 

Mínimo 6 peças, mínimo 3 de cada cor 
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8541 – ROMULO GRANDE C/ PÉ DE RESINA 

(alt. 29cm x Ø14cm) 
INCOLOR R$ 31,90 / COLORIDA R$ 41,90 

Cores: Vermelho / Rose / Amarelo / Turquesa / Cobre / 
Âmbar / Café / Ônix / Branco / Nude / Verde / Marrom / 

Turquesa Fechado / Preto / Ouro Fechado / Prata Fechado 
/ Cobre Fechado / Laranja Sujo  

  

85411 – ROMULO GRANDE FOSCO C/ PÉ DE 
RESINA R$ 43,90 

(alt. 29cm x Ø14cm) 
Cores: Nude Fosco / Marrom Fosco / Verde Fosco / Laranja 

Sujo / Preto Fosco 
Mínimo 6 peças, mínimo 3 de cada cor 

 

 
855 – VASO FLORENÇA (alt. 28cm x Ø15cm) 

INCOLOR R$ 16,90 / COLORIDA R$ 26,90 
Cores: Vermelho / Rose / Amarelo / Turquesa / Cobre / 

Âmbar / Café / Ônix / Branco / Nude / Verde / Marrom / 
Turquesa Fechado / Preto / Ouro Fechado / Prata Fechado 

/ Cobre Fechado / Laranja Sujo  
 

85510 – VASO FLORENÇA FOSCO R$ 28,90  
(alt. 28cm x Ø15cm) 

Cores: Nude Fosco / Marrom Fosco / Verde Fosco / Laranja 
Sujo / Preto Fosco 

Mínimo 6 peças, mínimo 3 de cada cor 

 
 
 

 

 
8551 – VASO FLORENÇA C/ PÉ DE RESINA 

(alt. 28cm x Ø15cm) 
INCOLOR R$ 31,90 / COLORIDA R$ 41,90 

Cores: Vermelho / Rose / Amarelo / Turquesa / Cobre / 
Âmbar / Café / Ônix / Branco / Nude / Verde / Marrom / 

Turquesa Fechado / Preto / Ouro Fechado / Prata Fechado 
/ Cobre Fechado / Laranja Sujo  

 

85511 – VASO FLORENÇA FOSCO C/ PÉ DE RESINA 
R$ 43,90 

(alt. 28cm x Ø15cm) 
Cores: Nude Fosco / Marrom Fosco / Verde Fosco / Laranja 

Sujo / Preto Fosco 
Mínimo 6 peças, mínimo 3 de cada cor 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
856 – BACIA AMBAR – R$ 21,90  

(alt. 8cm x Ø20cm) 
Mínimo 6 peças 

 

 
857 – EQUEBANA AMBAR – R$ 21,90  

(alt. 11cm x Ø24cm) 
Mínimo 6 peças 

 

 
858 – ROMULO GRANDE AMBAR – R$ 21,90  

(alt. 29cm x Ø14cm) 
Mínimo 6 peças 

 

 
8581 – ROMULO GRANDE AMBAR C/ PÉ DE 

RESINA – R$ 36,90  
(alt. 33cm x Ø14cm) 

Mínimo 6 peças 

 

 
859 – FLORENÇA AMBAR – R$ 21,90  

(alt. 29cm x Ø15cm) 
Mínimo 6 peças 
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8591 – FLORENÇA AMBAR C/ PÉ DE RESINA  

R$ 36,90  
(alt. 33cm x Ø15cm) 

Mínimo 6 peças 

 

 
860 – TAÇA NAPOLI PEQ AMBAR 35cm 

R$ 37,90 
861 – TAÇA NAPOLI MED AMBAR 42cm 

R$ 54,90 
Mínimo 6 peças 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 
862 – AQUARIO PP AMBAR – R$ 13,90  

(alt. 9cm x Ø12cm) 
863 – AQUARIO PEQUENO AMBAR – R$ 16,50 

(alt. 13cm x Ø17cm) 
864 – AQUARIO MEDIO AMBAR – R$ 21,90 

(alt. 15cm x Ø19cm) 
865 – AQUARIO GRANDE AMBAR – R$ 26,90 

(alt. 17cm x Ø21cm) 
Mínimo 6 peças 

 

 

 
866 – VASO TULIPA AMBAR – R$ 16,50 

(alt. 18cm x Ø14cm) 
Mínimo 6 peças 

 

 

 
867 – VASO COROA AMBAR – R$ 16,50 

(alt. 13cm x Ø14cm) 
Mínimo 6 peças 

 
 

 

 
868 – MARINA AMBAR – R$ 37,90 

(alt. 24cm x Ø20cm) 
Mínimo 6 peças 
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869 – TERRARIO PEQUENO AMBAR – R$ 21,90 

(alt. 09cm x Ø18cm) 
870 – TERRARIO MEDIO AMBAR – R$ 37,90 

(alt. 11cm x Ø22cm) 
871 – TERRARIO GRANDE AMBAR – R$ 48,90 

 (alt. 13cm x Ø28cm) 
881 – TERRARIO GIGANTE AMBAR – R$ 59,90 

 (alt. 16cm x Ø33cm) 
Mínimo 6 peças 

 

 
872 – CONHAQUE MEDIO AMBAR – R$ 16,50 

 (alt. 14cm x Ø16cm) 
Mínimo 6 peças 

 

 
873 – VASO MACETA PEQ AMBAR – R$ 16,50 

 (alt. 13cm x Ø13cm) 
874 – VASO MACETA GRA AMBAR – R$ 21,90 

(alt. 15cm x Ø16cm) 
Mínimo 6 peças 

 

 
875 – DISCO AMBAR – R$ 43,90 

(alt. 11cm x Ø33cm) 
Mínimo 6 peças 

 

 
876 – FLOREIRA MED AMBAR - R$ 37,90 

(alt. 21cm x Ø20cm) 
877 – FLOREIRA GRA AMBAR - R$ 48,90 

(alt. 25cm x Ø24cm) 
Mínimo 6 peças 

 

 
878 – BARRICA MEDIA AMBAR - R$ 21,90 

(alt. 18cm x Ø16cm) 
879 – BARRICA GRANDE AMBAR - R$ 26,90 

(alt. 23cm x Ø20cm) 
Mínimo 6 peças 

 

 
880 – NATALIA AMBAR - R$ 43,90 

(alt. 35cm x Ø20cm) 
Mínimo 6 peças 

 

 

 

 
882 – TUBO 14X20 AMBAR – CX 12 PEÇAS 

R$ 25,90 
883 – TUBO 14X30 AMBAR – CX 6 PEÇAS 

R$ 29,90 
884 – TUBO 14X40 AMBAR – CX 6 PEÇAS 

R$ 39,90 
894 – TUBO 14X50 AMBAR – CX 6 PEÇAS 

R$ 49,90 

 

 
885 - PATRICIA AMBAR - R$ 21,90 

(alt. 19cm x Ø13cm) 
Mínimo 6 peças 

 

 
8851 - PATRICIA AMBAR C/PÉ RESINA - R$36,90 

(alt. 23cm x Ø13cm) 
Mínimo 6 peças 



CATÁLOGO VIDROLUZ 
 

 
886 – TULIPINHA AMBAR PP - R$ 13,90 

(alt. 10cm x Ø10cm) 
Mínimo 6 peças 

 

 
887 - CONHAQUE AMBAR PP - R$ 13,90 

(alt. 12cm x Ø12cm) 
Mínimo 6 peças 

 

 
888 – FLOREIRA AMBAR PP - R$ 13,90 

(alt. 13cm x Ø10cm) 
Mínimo 6 peças 

 

 
889 – TATIANA AMBAR -  R$ 21,90 

(alt. 28cm x Ø13cm) 
Mínimo 6 peças 

 

 
890 – REMULO AMBAR – R$ 21,90  

(alt. 29cm x Ø14cm) 
Mínimo 6 peças 

 

 
891 – MILENE AMBAR - R$ 43,90 

(alt. 35cm x Ø20cm) 
Mínimo 6 peças 

 

 
893 – BRUNA AMBAR -  R$ 21,90 

(alt. 25cm x Ø13cm) 
Mínimo 6 peças 

 

 

 
 
 

 
AQUARIO MEDIO ESP (alt. 20cm x Ø20cm) 

1714 – R$ 34,90 
 

AQUARIO PEQUENO ESP (alt. 16cm x Ø18cm) 
1716 – R$ 29,90 

Cores: Prata / Vermelho / Rose / Ouro / Turquesa / Cobre / 
Âmbar / Café / Fumê 

Mínimo 6 peças, mínimo 3 de cada cor 

 
 

 
1744 – TERRÁRIO PEQUENO ESPELHADO  

(09cm x 18cm) 
R$ 39,90 

1745 – TERRÁRIO MEDIO ESPELHADO  
(11cm x 22cm) 

R$ 49,90 
1746 – TERRÁRIO GRANDE ESPELHADO  

(13cm x 28cm) 
R$ 64,90 

Cores: Prata / Vermelho / Rose / Ouro / Turquesa / Cobre / 
Âmbar / Café / Fumê 

Mínimo 6 peças, mínimo 3 de cada cor 

 

 
1840 – DISCO ESPELHADO GIGANTE – R$ 79,90 

(alt. 11cm x Ø33cm) 
1841 – DISCO ESPELHADO – R$ 59,90  

(alt. 11cm x Ø33cm) 
Cores: Prata / Vermelho / Rose / Ouro / Turquesa / Cobre / 

Âmbar / Café / Fumê 
Mínimo 6 peças, mínimo 3 de cada cor 

 

 
1844 – BACIA ESPELHADA – R$ 34,90 

(alt. 8cm x Ø20cm) 
Cores: Prata / Vermelho / Rose / Ouro / Turquesa / Cobre / 

Âmbar / Café / Fumê 
Mínimo 6 peças, mínimo 3 de cada cor 



CATÁLOGO VIDROLUZ 
 

 
1846 – EQUEBANA ESP – R$ 34,90 

(alt. 11cm x Ø24cm) 
Cores: Prata / Vermelho / Rose / Ouro / Turquesa / Cobre / 

Âmbar / Café / Fumê 
 Mínimo 6 peças, mínimo 3 de cada cor 

 

 
1847 – VASO TULIPA ESP – R$ 31,90 

(alt. 18cm x Ø14cm) 
Cores: Prata / Vermelho / Rose / Ouro / Turquesa / Cobre / 

Âmbar / Café / Fumê 
Mínimo 6 peças, mínimo 3 de cada cor 

 

 
18471 – VASO TULIPA ESP C/ PÉ DE ALUMÍNIO  

R$ 37,90 
(alt. 22cm x Ø14cm) 

Cores: Prata / Vermelho / Rose / Ouro / Turquesa / Cobre / 
Âmbar / Café / Fumê 

Mínimo 6 peças, mínimo 3 de cada cor 

 
1848 – VASO COROA ESP – R$ 31,90 

(alt. 13cm x Ø14cm) 
Cores: Prata / Vermelho / Rose / Ouro / Turquesa / Cobre / 

Âmbar / Café / Fumê 
Mínimo 6 peças, mínimo 3 de cada cor 

 

 
18481 – VASO COROA ESP C/ PÉ DE ALUMINIO 

R$ 37,90 
(alt. 18cm x Ø14cm) 

Cores: Prata / Vermelho / Rose / Ouro / Turquesa / Cobre / 
Âmbar / Café / Fumê 

Mínimo 6 peças, mínimo 3 de cada cor 

 

 

 
1855 – VASO FLORENÇA ESP – R$ 37,90 

(alt. 28cm x Ø15cm) 
Cores: Prata / Vermelho / Rose / Ouro / Turquesa / Cobre / 

Âmbar / Café / Fumê 
Mínimo 6 peças, mínimo 3 de cada cor 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

1854 – ROMULO GRA ESP – R$ 37,90 
(alt. 29cm x Ø14cm) 

Cores: Prata / Vermelho / Rose / Ouro / Turquesa / Cobre / 
 Âmbar / Café / Fumê 

Mínimo 6 peças, mínimo 3 de cada cor 
 

 
 
 
 
 
 
 


